

В Казанской ГМА создана кафедра рефлексотерапии и остеопатии, заведующей кафедрой стала Г. И. Сафиуллина

The Department of Reflexology and Osteopathy was established in the Kazan State Medical Academy, G. I. Safiullina became the Head of the Department



14 сентября 2022 г. на заседании Ученого совета Казанской государственной медицинской академии (КГМА) было принято решение о создании кафедры рефлексотерапии и остеопатии. Заведующей кафедрой стала **Гульнара Ильдусовна Сафиуллина**, доктор медицинских наук, доцент, главный внештатный специалист по остеопатии Минздрава РФ по Южному федеральному округу, член Профильной комиссии Минздрава РФ по специальности «Остеопатия», член РОСА.

Обучение по остеопатии в КГМА ведется с 2012 г., когда там была создана кафедра неврологии, рефлексотерапии и остеопатии. Сейчас на базе кафедры проводятся циклы профессиональной переподготовки и повышения квалификации по рефлексотерапии, циклы непрерывного медицинского образования по остеопатии.

Преобразование кафедры и назначение на должность заведующей Г. И. Сафиуллиной придаст импульс последовательному развитию кафедры как центра науки и инноваций, где будут реализовываться научно-исследовательские проекты по изучению возможностей функциональной, интегративной медицины и эффективности остеопатического воздействия. Здесь будет вестись всесторонняя учебная и методическая работа для подготовки высококвалифицированных специалистов по программам ординатуры и дополнительным профессиональным программам повышения квалификации врачей. Безусловно, это важный этап в развитии остеопатии в Казани и в Приволжском федеральном округе в целом.

Мы поздравляем Казанскую государственную медицинскую академию с важным событием! Желаем кафедре рефлексотерапии и остеопатии и заведующей кафедрой Гульнаре Ильдусовне Сафиуллиной выполнения всех поставленных задач!